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Ontario

météorologiques

provenance du nord, 15 km/h

Nom de Ajax
I’hippodrome
Date Mercredi 19 aolt 2020 Heure 12h 55
de
départ
Conditions Courses 1 a9 : Température : +23 °C Vent en

Etat de la piste Rapide

Nombre de 9

courses

Retraits 2 Commissaires: 0 Piste: O
Vétérinaire :

Commissaire en chef

Commissaire associé

Commissaire associé

Allan T. Stiff

Frederick E. Brethour

Peter H. Gillies (C.A.R.)

Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections,
disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations)

Ligne droite opposée :

- Décision numéro 1054160 rendue pour I'entraineur Jason Pascoe pour infraction aux
régles 6.01 (d) et 6.28 de la CAJO (Le titulaire d’une licence est responsable de
I'admissibilité des chevaux qu’il inscrit.). Sanction pécuniaire de 300 $.

- Décision numéro 1054151 rendue pour le cheval Countryfried Chicken pour infraction aux
regles 6.01 (d), 6.29 et 6.32 de la CAJO (Au moment de l'inscription, le cheval doit étre
admissible). Countryfried Chicken a été disqualifié de la premiére course le 15 juillet 2020
pour inadmissibilité. Tout I'argent de la bourse a été retourné et redistribué.

- Décision numéro 1056228 rendue pour Ajax Downs (Picov Downs Inc.) pour infraction é
la régle 15.09.01 de la CAJO (non-respect des normes de bonne conduite généralement
acceptées). Sanction pécuniaire de 500 $




- Nous avons discuté avec le commissaire Steve Curtis au sujet d’enquétes sur les raisons
pour lesquelles certains chevaux ne sont pas mis au licou alors qu'ils devraient I'étre.
Steve a expliqué que cela se produit rarement et que dans ces rares cas, c'est strictement
pour des raisons de sécurité.

- Ajax Downs a mis en place un protocole de dépistage du virus de la gourme pour tous les
chevaux qui accedent a I'hippodrome.

- Vérification du chronomeétre terminé

Course 1:
- Rien a signaler.
Course 2:

- Décision numéro 1056429 rendue pour le jockey Brain Bell pour infraction aux régles
9.27.07 (d) et (e) de la CAJO (la cravache la main haute, position vers l'avant, prét a
frapper). L'infraction s'est produite a bord du cheval n® 3 Chester Nez (terminé quatriéme).
Mr. Bell a recu une sanction pécuniaire de 200 $.

Course 3:

- Vérification du chronomeétre terminée

- Le numéro 1 Magic Down There et le numéro 3 A Lone Hand étaient tous les deux agités
a la barriere et ont ensuite été retirés par le vétérinaire de la Commission.

- Le numéro 2 One Kool Dynasty (Helen Marie Vanek), (1°€) a trébuché pendant le bris
d’allure.

- Le totaliseur a eu un retard de douze minutes lorsque la course allait étre rendue officielle.
Course 4:

- Lorsque les numéros ont été affichés pour la premiére fois, la fiche officielle était
également affichée en dessous, méme si nous n’agissions pas de fagon officielle. Cette
situation était due a des problémes liés au totaliseur et a la télévision. Nous avons fait
noter les numéros jusgu'a ce que nous soyons officiels.

- Deux enquétes des commissaires et une réclamation pour faute des jockeys pour le n° 4
sur le n° 3 en quittant la barriére.

- Premiére enquéte des commissaires : Au départ de la barriére, le numéro 2 Jess
Carolinas Award (Cory Spataro), 8¢, a été retenu par le juge au départ adjoint et a
bénéficié d’'un remboursement complet du pari mutuel pour n’avoir pas regu un bon
départ.

- Réclamation pour faute des jockeys pour le numéro 4 Fireball XI5 (Ismael Eluid
Mosqueira), 7¢, sur le numéro 3 Eazy Street (Tony Phillps), 4°.



Le n° 4 fait un bris d’allure maladroit alors que le n° 3 comble le vide. Les commissaires
ont déterminé qu'en raison du bris d’allure du n° 4, celui-ci avait compromis son propre
classement. La réclamation pour faute des jockeys a été rejetée.

- Deuxiéme enquéte des commissaires : Le numéro 3 Eazy Street (Tony Phillips), 4¢, et le
numéro 5 Silken Siri (Ramiro Sanchez Castillo), 5¢, entrent en contact a la ligne d’arrivée.
Les commissaires ont déterminé que le n° 5 est allé vers le numéro n° 3 et a entrainé
celui-ci vers lui. Aucun placement nécessaire.

Vidéo pour I'enquéte : _https://youtu.be/IA6U7 47Zk50

Course 5:
- Le numéro 1 Eye Got Yer Back (Cory Spataro), (terminé cinquiéme) a fait un bris d’allure.

- Le jockey Tony Phillips, a bord du numéro 5 Up Your Bet, 3¢ a recu un avertissement
concernant l'utilisation de sa cravache la main haute, position vers I'avant, prét a frapper.

Course 6:
- Rien a signaler
Course 7:
- Enquéte des commissaires. Examen du bris d’allure entre le n° 1 Hidden Memory (Regan
Knowles), (terminé sixieme) et le n° 2 This Chick Rules (Ed Walton), (terminé deuxieme).

Le n° 1 perd lentement son allure et se dirige vers l'extérieur, du c6té du n° 2 et entraine
celui-ci vers lui. Aucun placement nécessaire.

Vidéo d’enquéte - https://youtu.be/[Mt-2MgQJiw

Course 8:
- Rien a signaler
Course 9:

- Enquéte des commissaires au départ et réclamation pour faute des jockeys pour le n° 2
Ice Witch (Josh Scott), (terminé cinquiéme et classé quatrieme) sur le n° 3 Fiesty Icon (Ed
Walton), (a terminé deuxiéme septiéme).

Le n° 3 trébuche se dirige vers le n° 2 pendant son bris d’allure, ce qui oblige le n° 2 a
entrer en contact avec le n° 1 Gatlinberg (Brian Bell), (a terminé septiéme et classé
sixieme). Le numéro 3 a terminé deuxiéme et a été classé septiéme pour avoir causé une
interférence aux numeéros 3 et 1.

Vidéo d’enquéte - https://youtu.be/[Mt-2MgQJiw

Paris : 94 109 $


https://youtu.be/1A6U7_4Zk5o
https://youtu.be/-ktdr-EYpRc
https://youtu.be/xhrQ2GdhqgA

